



K-BEAUTY BLOOM: цветение и сияние в Южной Корее 2026

Даты тура: 05.04.2026

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

Представьте себе Южную Корею весной, когда воздух наполнен нежным ароматом и страна преображается, укутанный в облака бело-розовой сакуры. Это время пробуждения природы и обновления — идеальный момент и для вашего личного преображения.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 (Воскресенье) 05 апреля 2026: Прибытие, Сеул	Встреча с водителем/сопровождающим в зале ожидания аэропорта ICN Airport Трансфер в отель (Сеул) (1.5 часа в дороге) Свободное время. / Проживание в отеле Сеула. Fraser Place Namdaemun 4*/ The Westin Josun Seoul 5*
--	---

День 2 (Понедельник) 06 апреля 2026: Сеул	<p>Завтрак в отеле</p> <p>Экскурсия: «Сердце Сеула: от древних династий до высот небесных»</p> <p>Полное погружение в историю, традиции и панорамы столицы. Этот день — путешествие во времени. Мы начнем с величия королевской династии, пройдем по улочкам, где жила душа старого Сеула, и завершим день на высоте, любуясь сияющим мегаполисом с одной из лучших смотровых площадок мира.</p> <p>Программа экскурсии:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Дворец Кёнбоккун и магия ханбок (Gyeongbokgung Palace)<ul style="list-style-type: none">• Встреча с историей: Вы увидите грандиозный «Дворец лучезарного счастья» — главную резиденцию королей династии Чосон. Мы станем свидетелями красочной церемонии смены караула у ворот Кванхвамун и погрузимся в эпоху, когда решались судьбы нации.• Аренда ханбок: У вас будет уникальная возможность не просто увидеть, а примерить корейскую историю на себя! Мы поможем вам арендовать традиционный костюм ханбок. Облачившись в его шелковые одежды, вы сможете бесплатно пройти во дворец и сделать по-настоящему волшебные фотографии среди древних павильонов, мостов и садов, почувствовав себя частью этой величественной истории.2. Уличка ханок Иксандон (Ikseon-dong Hanok Street)<ul style="list-style-type: none">• Из парадной истории мы отправимся в ее живое, творческое воплощение. Иксандон — не просто квартал традиционных домов «ханок». Это модный лабиринт, где старина встречается с современностью. В переплетении узких улочек скрываются дизайнерские бутики, концепт-кафе в старинных двориках, художественные галереи и уютные чайные. Здесь вы ощутите, как дышит и творится современный Сеул, бережно хранящий свое прошлое.3. Деревня традиционных домов Намсан (Namsan Hanok Village)<ul style="list-style-type: none">• На склоне горы Намсан нас ждет тихий и аутентичный островок традиции. В отличие от шумного Иксандона, деревня Намсан — это музей под открытым небом, где можно в деталях рассмотреть архитектуру ханок разных эпох и классов: от домов чиновников до простолюдинов. Здесь царит атмосфера спокойствия, а с территории открываются прекрасные виды на современный городской пейзаж внизу.4. N Seoul Tower и подъем на канатной дороге (Namsan Cable Car)<ul style="list-style-type: none">• Кульминацией дня станет восхождение к символу Сеула. Мы поднимемся на фуникулере по канатной дороге, наслаждаясь захватывающими дух видами на город и гору Намсан, покрытую весенней зеленью и цветущей сакурой.• На вершине вас ждет N Seoul Tower — главная смотровая площадка Кореи. С высоты птичьего полета вы увидите, как огромный Сеул раскинулся у ваших ног. Обязательная традиция — оставить «замок любви» на знаменитой ограде. А если повезет с погодой, закат над городом станет незабываемым завершением этого насыщенного дня.
---	--

День 3 (Вторник) 07 апреля 2026: Сеул	<p>Завтрак в отеле</p> <p>Экскурсия: «Весенний Сеул: панорамы, стиль и библиотека мечты»</p> <p>От спокойствия воды к высотам небоскребов и ритму модной жизни.</p> <p>Эта экскурсия — гимн современному Сеулу, где весенняя нежность сакуры встречает футуристическую архитектуру и бьющую через край энергию жизни. Мы пройдем путь от созерцательного спокойствия к головокружительным высотам и закончим в эпицентре молодежной культуры.</p> <p>Программа экскурсии:</p> <p>1. Утренняя гармония у озера Сокчон (Seokchon Lake)</p> <p>Начнем день с живописной прогулки вокруг озера Сокчон — одного из лучших мест в Сеуле для любования цветущей сакурой. Деревья, склонившиеся к водной глади, создают настоящий «トンнель из сакуры». Это идеальное место для медитативных фотографий и погружения в весеннюю атмосферу Кореи, когда природа пробуждается прямо в сердце мегаполиса.</p> <p>2. Вершина мира в Seoul Sky (Lotte Tower)</p> <p>Затем мы взглянем на город, в том числе и на цветущие сады у озера, с головокружительной высоты. Мы поднимемся на смотровую площадку Seoul Sky, расположенную на 123 этаже Lotte Tower. Это самое высокое здание в стране! Стеклянные полы, потрясающие 360-градусные панорамы и, в ясный день, вид на массовое цветение сакуры с высоты птичьего полета — опыт, который переопределит ваше представление о Сеуле.</p> <p>3. Космос книг в Starfield Library (COEX Mall)</p> <p>Спустившись с небес на землю, мы окажемся в одном из самых впечатляющих публичных пространств города — в гигантской библиотеке Starfield внутри торгового центра COEX. Два монументальных книжных стеллажа высотой с трехэтажный дом, тысячи томов и особая интеллектуальная атмосфера сделали это место культовым. Идеальный момент для эффектных фото и погружения в мир корейского урбанистического дизайна.</p> <p>4. Пульс трендов в Сонсу-доне (Seongsu-dong)</p> <p>Завершим день в районе, который называют «Сеульским Бруклином» или «Меккой кожи». Сонсу-дон — это бывший промышленный район, превратившийся в эпицентр хипстерской культуры. Мы прогуляемся по его улицам, где старые фабрики стали концептуальными кафе, дизайнерскими магазинами локальных брендов, мастерскими handmade-аксессуаров и арт-пространствами. Здесь вы почувствуете свежее дыхание корейской креативной индустрии.</p> <p>/ Проживание в отеле Сеула, Fraser Place Namdaemun 4*/ The Westin Josun Seoul 5*</p>
---	---

День 4 (Среда) 08 апреля 2026: Сеул-Пусан	<p>Завтрак в отеле</p> <p>Экскурсия: «Морская душа Пусана: от разноцветных террас до огней порта»</p> <p>Путешествие на скоростном поезде и погружение в атмосферу второго города Кореи.</p> <p>Мы меняем ритм столицы на морской бриз и энергию крупнейшего порта страны. Нас ждет переезд на знаменитом корейском скоростном поезде и день, наполненный яркими красками, панорамами и кинематографичной атмосферой.</p> <p>Программа экскурсии:</p> <p>1. Путешествие на скоростном поезде КТХ (Корейский экспресс)</p> <ul style="list-style-type: none">• Нас ждет комфортный и невероятно быстрый переезд из Сеула в Пусан (около 2,5 часов). Это не просто трансфер, а уникальный опыт и возможность увидеть, как меняются пейзажи за окном: от городских ландшафтов к горным хребтам и, наконец, к морскому побережью. КТХ — гордость Кореи и эталон современного транспорта. <p>2. Культурная деревня Камчхон (Gamcheon Culture Village)</p> <ul style="list-style-type: none">• По прибытии в Пусан мы отправимся в одно из самых живописных мест страны — «деревню Камчхон», часто называемую «Пусанским Санторини» или «деревней Лего». Этот уникальный квартал, словно сбежавший с холста художника, состоит из разноцветных домиков, расположенных террасами на крутом склоне. Лабиринты узких улочек, сотни арт-объектов, стрит-арт и смотровые площадки с захватывающими видами на море создают атмосферу сказки. Здесь вы сделаете самые яркие фотографии и почувствуете творческий дух города. <p>3. Busan Tower в парке Ёндусан (Yongdusan Park)</p> <ul style="list-style-type: none">• Затем мы поднимемся в парк Ёндусан, зеленый оазис в центре города, чтобы увидеть Пусан с высоты. Busan Tower — его главный символ. Со смотровой площадки башни открывается круговая панорама на бескрайний порт, крыши домов, уходящие к горизонту горы и синие просторы Корейского пролива. Это лучшая точка, чтобы оценить масштаб и красоту этого города-порта. <p>4. Площадь BIFF и звездная аллея (Busan International Film Festival Square)</p> <ul style="list-style-type: none">• Завершим день погружением в атмосферу международного кинофестиваля. На площади BIFF царит оживленная, праздничная атмосфера. Здесь можно попробовать знаменитые уличные закуски Пусана (хотток с орехами и сиропом, свежие морепродукты), почувствовать себя кинокритиком на аллее с отпечатками ладоней корейских и мировых звезд и окунуться в бурлящую жизнь торгового квартала Нампхо-дон. Это место, где дух большого кино смешивается с повседневной жизнью горожан. <p>/ Проживание в отеле Пусана</p>
---	--

День 5 (Четверг) 09
апреля 2026: Пусан

Завтрак в отеле

Экскурсия: «Душа моря: храм у воды, капсула мечты и аллея под луной»

Путешествие по самым живописным и духовным местам восточного побережья Пусана.

В этот день нас ждет встреча с умиротворяющей силой природы и древней духовностью. Мы отправимся к храму на скалах, прокатимся в капсуле над бирюзовым заливом и завершим день на одной из самых романтических цветущих аллей Кореи, где сакура образует нежный тоннель.

Программа экскурсии:

1. Храм Хэдон Ёнгунса (Haedong Yonggungsa)

Нас ждет уникальное место силы — буддийский храм Хэдон Ёнгунса, редчайший в Корее храм, построенный не в горах, а прямо на скалистом берегу Восточного моря. Спустившись по лестнице, охраняемой каменными мифическими существами, вы окажетесь в месте, где молитвы смешиваются со звуками прибоя, а воздух наполнен ароматом сосен и морской свежести. Главная пагода, статуя великого Будды и виды на бескрайние синие воды создают незабываемое, почти мистическое ощущение гармонии и покоя. Здесь можно загадать желание у статуи Будды или бросить монетку в пасть каменной черепахи на удачу.

2. Райская поездка на капсуле Sky Capsule (Blue Line Park)

После духовного очищения нас ждет самое фотогеническое приключение Пусана — поездка на капсуле Sky Capsule по маршруту Blue Line Park. Мы поднимемся на высоту и отправимся в неторопливое путешествие вдоль береговой линии на яркой, ретро-стилизованной капсуле. Из ее окон откроятся потрясающие виды на бирюзовую воду залива Чхорван, песчаные пляжи (Чон-донпхо, Сонджон) и сосновые леса. Это 30 минут абсолютного восторга, единения и невероятных фотографий «с высоты птичьего полета» на фоне моря.

3. Лунная аллея Хэундэ (Haeundae Dalmaji-gil / Moonlight Road)

Кульминацией дня станет прогулка по легендарной «Лунной аллее» (Dalmaji-gil) в районе Хэундэ. Эта извилистая дорога, поднимающаяся в гору, считается одной из самых красивых в Корее, а весной она становится настоящим раем. По обеим сторонам дороги высажены сотни деревьев сакуры, которые образуют пышный цветущий тоннель. С аллеи открываются романтические виды на море и побережье. Свое название она получила за особую красоту в лунном свете. Прогулка здесь в период цветения — это волшебство, которое навсегда остается в памяти.

/ Проживание в отеле Пусана

День 6 (Пятница)
10 апреля 2026:
Пусан- Сеул

Завтрак в отеле

Экскурсия: «Истоки красоты: возвращение в столицу и путешествие в сердце K-Beauty»

Завершающее путешествие от морского бриза к философии и инновациям корейской косметики.

Наш бьюти-трип подходит к кульминации. Мы покидаем Пусан, чтобы вернуться в столичный регион и совершить паломничество в настоящую Мекку красоты — место, где рождаются тренды и воплощаются в жизнь секреты корейского ухода.

Программа экскурсии:

1. Возвращение в Сеул на скоростном поезде КТХ

Утром мы попрощаемся с морским Пусаном и отправимся в обратный путь на комфортабельном скоростном поезде КТХ. Эти 2,5 часа в пути — идеальное время, чтобы отдохнуть, пересмотреть яркие фотографии с пусановских улочек и подготовиться к финальному, глубокому погружению в мир K-Beauty.

2. Трансфер и переезд в Осан (Osan)

По прибытии на сеульский вокзал нас будет ждать транспорт для заключительного этапа путешествия. Небольшой переезд в город Осан (около 1,5 часов) станет приятной дорогой, во время которой пейзаж снова сменится с городского на более спокойный. Мы направляемся не просто в пригород, а в специально созданное пространство, посвященное культуре красоты.

3. Экскурсия по Amorepacific Beauty Park — храму K-Beauty

И вот мы на месте! Amorepacific Beauty Park — это не просто музей или фабрика. Это архитектурный шедевр и философский центр крупнейшего в Корее бьюти-конгломерата, создавшего такие бренды, как Sulwhasoo, Laneige, Mamonde, Innisfree и многие другие.

Трансфер в отель,

/ Проживание в отеле Сеула, ibis Styles Ambassador Seoul Yongsan4* / Novotel Ambassador Seoul Yongsan 5* - Seoul Dragon City

Завтрак в отеле

Экскурсия: «Философия и образ: от древних секретов Sulwhasoo к звездному преображению в Jenny House»

Глубокое погружение в элитный мир корейской эстетики: от тысячелетних рецептов до создания вашего персонального стиля.

Этот день целиком посвящён вам и вашему преображению. Мы соединим мудрость традиционной корейской медицины, воплощённую в культовом бренде, с вершинами современных бьюти-технологий и стиля в салоне, где создаются образы для звёзд.

Программа экскурсии:

1. Визит во флагманский бутик Sulwhasoo

Мы начнём с погружения в философию гармонии. Sulwhasoo — это не просто косметика, это наследие корейской медицины, воплощённое в формулах для современной жизни.

- Эстетика пространства: Вы посетите флагманский бутик, где архитектура и интерьер, наполненные натуральными материалами, создают атмосферу спокойствия и утончённости, отражая принципы баланса Инь и Ян.
- Концепция бренда: Специалист расскажет вам о философии бренда, основанной на концепции «гармонии тела и души через природу», и о секретах фирменных ингредиентов, таких женьшень.
- Персональный тест и рекомендации: Вам предложат индивидуальную консультацию: анализ состояния кожи, подбор идеальной рутины из линейных средств и возможность протестировать легендарные продукты — от эссенций до кремов.
- Иммерсивный опыт: Это шанс не только сделать покупки, но и прочувствовать глубину подхода, лежащего в основе многих принципов K-Beauty.

2. Выбор вашего пути преображения (на выбор одна из двух опций):

Вариант 1: Звёздное преображение в Jenny House Gangnam

Прямое погружение в мир, где создаётся знаменитое «корейское сияние». В салоне Jenny House вас ждёт командная работа топ-мастеров.

- Русскоговорящий координатор поможет вам на всех этапах.

• На выбор 5 опций:

День 7 (Суббота) 11 апреля 2026: Сеул

- Опция 1: Укладка + макияж (330 \$/чел.) — Полный образ «под ключ» для особого дня или фотосессии.
- Опция 2: Головной СПА (275 \$/чел.) — Глубокое расслабление и восстановление для кожи головы и волос с использованием премиальных средств.
- Опция 3: Стрижка + укладка (110 \$/чел.) — Актуальная корейская стрижка и финальная укладка от мастера.
- Опция 4: Макияж (250 \$/чел.) — Профессиональный макияж, подчеркивающий достоинства, с использованием люксовой косметики.
- Опция 5: Персональный цвет (220 \$/чел.) — Анализ вашего цветотипа для идеального подбора оттенков в макияже и одежде.

<p>День 8 (Воскресенье) 12 апреля 2026: Вылет</p>	<p>Завтрак в отеле Встреча с водителем в лобби отеля, трансфер в аэропорт ICN Airport by car (1.5 часа в пути) ! Все экскурсии будут проводиться с 9:00 до 17:00</p>
---	--

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание в отеле 4*/5*, завтрак • Индивидуальный трансфер по программе • Услуги русскоговорящего гида по программе • Все входные билеты по программе • Билеты на поезд КТХ по программе (эконом-класс) • Вода в автобусе • Медицинская страховка 	<ul style="list-style-type: none"> • Оформление электронного разрешения КЕТА - 50\$/паспорт. Требуется для лиц 17-65 лет. • Авиабилеты из/в международные направления • Личные расходы • Бьюти процедуры в Jenny House Gangnam

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **2 185 USD**

Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **2 750 USD**

Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **3 244 USD**

Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **4 375 USD**

***Предложение не является публичной офертой**